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 گزاره های زیر توسط کدام دانشمندان ارائه شده است؟ -1

 فرآیند چرخه ای قرار گیرد به صورتی که گرما از یک چشمه ی سرد به داخل سیستم جریان یابد و به همان میزان جریانالف( غیر ممکن است سیستمی تحت یک 

 گرمایی از سیستم خارج و وارد چشمه ی گرم شود.

 روی آن سیستم اثر کند و به همانب( غیر ممکن است سیستمی تحت یک فرآیند چرخه ای قرار گیرد به صورتی که تنها یک جریان گرمایی از یک چشمه ی گرما 

 اندازه کاری به وسیله ی سیستم بر روی محیط انجام شود.

 که ماشین به صورت ج( هیچ موتور گرمایی نمی تواند بازدهی بیشتری از موتور گرمایی برگشت پذیر داشته باشد. ماکزیمم کار وقتی از منبع گرم به دست می آید

 برگشت پذیر کار کند.

 ( کارنو، کلوین پلانک، کلازیوس2     لانک، کلازیوس، کانو( کلوین پ1

 ( کلازیوس، کلوین پلانک، کارنو4     ( کلوین پلانک، کارنو، کلازیوس3

 

 

 

 

 

 

 :باشد لینگ همانند دیگر چرخه های حرارتی دارای چهار فرآیند اصلی میچرخه استر -2

 افتد، اما گذار از این حالات با هم نمیبا این حال، این فرآیندها، به صورت جداگانه اتفاق 

 :چرخه ایده آل استرلینگ از چهار فرآیند تشکیل شده است. همپوشانی دارند

 .کند شود، و سیال عامل یک فرآیند انبساط تقریبا همدما را طی می فضای انبساط از خارج حرارت داده می، دما هم انبساطالف( 

 .گرمای خود را به بازیافت داده تا در مرحله بعدی چرخه مورد استفاده قرار گیرد و گذرد گاز از بازیافت حرارتی می، ثابت حجم ب( در

 .کند درنتیجه گاز یک فرآیند تقریبا همدما را طی می و محفظه تراکم سرد شده، دما هم راکمج( ت

 شود. گیرد و وارد محفظه انبساط می شده از بازیافت عبور داده شده و گرما می هوای متراکم ،حرارت در حجم ثابتد( دادن 

 صحیح نیست؟ لینگچرخه استرچند مورد از جمله های زیر درمورد 

 کل کار انجام شده توسط سیستم مثبت است. -

 دما افزایش می یابد. 4دمای سیستم کاهش کاهش پیدا کرده و در مرحله  2در مرحله  -

 کل این فرآیند چرخه ای گرما توسط سیستم جذب می شود.در طی  -

 . یعنی از گاز در آن استفاده شده و انتقال ماده وجود ندارد.شود سیکل به عنوان یک چرخه بسته همراه با بازیافت با سیال عامل گازی تعریف می -

 یکسان نیست. 3مسیر با اندازه گرمای مبادله شده در  1اندازه گرمای مبادله شده در طی مسیر  -

 ( سه4    ( دو3    ( یک2    ( صفر1
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 کدام یک از گزینه های زیر صحیح است؟  -3

 در فرآیندهای انجام شده در سیستم های منزوی تغییر آنتروپی کل می تواند مثبت، منفی و یا صفر باشد.( 1

 سیستم در فرآیند تبخیر مثبت است.با فرض اینکه تبخیر آب فرآیندی برگشت پذیر است، تغییر آنتروپی ( 2

 کیلوگرم از آن است. 2نین در فشار اتمسفری استاندارد کمتر از کیلوگرم مس پلاستوسیا 3( آنتروپی 3

 ( در طی فرآیند تجزیه کلسیم کلرید، آنتروپی سیستم تغییری نکرده ولی طبق قانون دوم آنتروپی جهان افزایش می یابد.4
 

 

 

 

 

 

 مفاهیم ترمودینامیکی، کدام گزینه صحیح نیست؟با توجه به  -4

 ( طبق رابطه ی کارنو، نمی توان بازده صد درصد برای ماشین های گرمایی در نظر گرفت.1

 ( طبق اصل کارنو هیچ موتور گرمایی نمی تواند بازدهی بیشتری از موتور گرمایی برگشت پذیر داشته باشد.2

 و گرم بیشتر باشد، بازده چرخه کانو بیشتر است. ( هر اندازه اختلاف دمای دو منبع سرد3

 ( در مقیاس کلوین اگر دمای منبع سرد صفر باشد، بازدهی ماشین کارنو به صد درصد می رسد.4
 

 

 

 

 

 

 در کدام یک از فرآیندهای فرضی زیر تغییرات آنتروپی سیستم و محیط و جهان لزوماً صفر است؟ -5

 فرآیند چرخه ای برگشت پذیر گاز کامل( 2         برگشت ناپذیر گاز ردلیچ وانگ آدیاباتیک( انبساط 1

    تراکم برگشت ناپذیر همدمای گاز برتلو( 4        فرآیند برگشت پذیر هم حجم گاز کامل در  دمای ثابت( 3
 

 

 

 

 

 

 

 

 سرد داده می شود، به چشمه ی گرما از منبع گرم فراهم شود، کار ماکزیمم و مقدار گرمایی که kJ 1کار می کند. اگر  500Kو  1000Kیک موتور گرمایی بین  -6

 سب کیلوکالری چقدر است؟حبر 

 0.24و  0.24( 4                                       0.5و  1( 3                                      1و  0.5( 2                                    0.5و  0.5( 1
 

 

 

 

 

 

 

 بیابید. 250Kمقدار آنتروپی آن را در باشد،  K ،154.84 J.K-1.mol-1 298اگر آنتروپی مولی نمونه ای از آرگون با حجم ثابت در دمای  -7

 اطلاعات کافی نیست.( 4                                         154.8( 3  142.37( 2  152.65  (1
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  300Kبه طور آدیاباتیک و برگشت پذیر متراکم می شود تا دمای آن به  250Kاز یک گاز کامل دو اتمی در دمای  mol 2نمونه ای شامل  -8

 ( J/K) بر حسب  کنید.را محاسبه  S∆باشد،  CV=27.5  J.K-1.mol-1برسد. اگر  

 .اطلاعات کافی نیست( 4                                            44.9( 3  133.3( 2  صفر( 1
 

 

 

 

 

 

 

  قانون دوم مفاهیم بنیادی و اساسی تکامل حیات نیازمند سازمان یافتن و منظم شدن تعداد بسیار زیادی مولکول در سلول های زیست شناختی است. با توجه به -9

 مودینامیک کدام گزاره صحیح است؟تر

 چون منظم شدن مولکول ها نشان دهنده ی کاهش آنتروپی سیستم است پس این فرآیند تناقضی با قانون دوم ندارد.( 1

 قطعی کند. قانون دوم نمی تواند اظهار نظربه دلیل اینکه سازمان یابی مولکول ها لزوما در سیستم منزوی اتفاق نمی افتد، پس ( 2

 در طی این فرآیند آنتروپی سیستم کاهش یافته و آنتروپی محیط اطرافش به مقدار بیشتری افزایش می یابد.( 3

 در نظام تکامل حیات به دلیل وجود ماهیت شیمیایی منحصر به فرد، قانون دوم روی آن بحث نمی کند.( 4
 

 

 

 

 

 

 

 باشد، تغییر CP=111.5  J.K-1.mol-1در یک ظرف عایق ریخته شود، اگر  10̊Cاتانول در دمای  g 70روی  50̊Cاتانول در دمای  g 25وقتی  -10

 ( J/K) بر حسب  آنتروپی را محاسبه کنید.

1 )13.8                                                       2 )0.2                                                       3 )5.2                                                  4 )2.7 
 

 

 

 

 

 
 

 فرض شود.( Vو محور افقی  Tکدام است؟ )محور عمودی  گاز کامل برای موتور کارنو Vبر حسب  Tنمودار   -11

         

 هیچکدام (4                                                              ( 3                                                              ( 2                                                (1

 
 

 

 

 

 

 

 

 در حال  Hz888و فرکانس  48cmروی سطح افقی بدون اصطکاکی با شعاع  kg 2ی با جرم جسمزیر، در سیستم طراحی شده ی  -12

 ،شود منبسط 12cm،اگر طی این فرآیند پیستون به اندازه ی باشد 340Kو  چناچه در پیستون گاز ایده آل باشد و دما ثابت چرخش است.

Fاز رابطه یچقدر است؟ نیروی حاصل از چرخش تغییر آنتروپی سیستم  = mrω𝟐  به دست آمده و𝜔 = 2𝜋𝑓  بوده وf .فرکانس می باشد 

1 )23445 J 2 )10548 J   

3 )18776 J 4 )44987 J 
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 کار می کند، کدام است؟ THو  TC( که به طور برگشت پذیر بین دماهای cضریب کارایی یک دستگاه سرد سازی ) -13

1 )TC

TH−TC
    2 )TC

TH+TC
   3 )TH−TC

TC
    4 )TH+TC

TC
 

 

 

 

 

 

 

 

 چگونه است؟جهان  S∆در فرآیندهای زیر به ترتیب از راست به چپ علامت  -14

 غیر مجازتر و مغایر با قانون دوم -3در روی دادهای برگشت پذیر یا تعادلی              -2در روی دادهای خود به خود                     -1

 -( + ، صفر ، 4   ، + -( + ، 3    -، صفر ،  -( 2 ، صفر ، +                                -( 1
 

 

 

 

 

 

 

15- 108 g 373با دمای  آبK  300را در تماس با یک منبع گرما با دمای ثابت K آنتروپی کل را بدست آورید.  در فشار جو قرار می دهیم تا با آن همدما شود. تغییر

 (cal/K)بر حسب  cal/g.K 1ظرفیت گرمایی آب در فشار ثابت  

1 )-23.52   2 )26.28   3 )2.76    4 )-98.41 
 

 

 

 

 

 

 

 دو برابر افزایش در یک انبساط آزاد ) انبساط در خلاء( شرکت می کند. و حجمش به K 300یک مول گاز کامل در تماس با یک منبع گرما با دمای ثابت  -61

 (J/Kیابد. تغییر آنتروپی کل چقدر است؟ ) برحسب می 

 3.78+( 4    ( صفر3   6.34+( 2   5.76+( 1

 

 

 

 

 

 
 

dsفرض کنید یک دانش آموز به اشتباه فرمول  -17 =
∂q

cT𝟐+T+d
روش حل می کند.  را برای آنتروپی در نظر می گیرد. او مسئله ی مطرح شده ی زیر را با این 

 است؟ نجام شده نسبت به جواب واقعی چند درصدمیزان خطای ا

 را بیابید. S∆باشد،  CP=aT3+bT2 گرم شود و 300Kتا دمای  150Kاز دمای  کربن دی اکسید 22gاگر در فشار ثابت دمای  -

a = 0.243   J/K4mol   و   b = 0.176   J/K3mol    و  K
-1 c = 3×10

K   d = 4×10و    5-
-3

 

1 )1.77 %   2 )2.11 %   3 )0.72 %   4 )0.46 % 

 

 

 

 

 www.ShimiPedia.ir

https://www.shimipedia.ir

